

廖俊波同志先进事迹材料

来源：CN 人才网

廖俊波，男，汉族，福建浦城人，1968年8月出生，中共党员，1990年8月参加工作，1992年7月加入中国共产党，中央党校研究生学历。全国优秀县委书记。曾任福建省南平市委常委、常务副市长、党组成员。2017年3月18日傍晚，廖俊波出差途中遭遇车祸，经抢救无效因公殉职，年仅49岁。下面是CN人才网小编整理的廖俊波同志先进事迹材料，快来看看吧。

廖俊波同志先进事迹材料一

廖俊波，福建浦城人，1968年8月出生，中共党员，生前担任南平市委常委、常务副市长兼武夷新区党工委书记。历任邵武市拿口镇镇长、党委书记，邵武市副市长，南平市政府副秘书长，荣华山产业组团管委会主任(正处级)，政和县委书记，南平市副市长。2015年荣获“全国优秀县委书记”称号。2017年3月18日晚，廖俊波同志在赶往武夷新区主持召开会议途中不幸发生车祸，因公殉职，年仅48岁。

廖俊波同志是新时期共产党人的楷模，是用生命践行“忠诚、干净、担当”要求的好干部，是“两学一做”学习教育中涌现出的先进典型。他长期在艰苦地区工作，始终牢记党的宗旨，带领当地干部群众凝心聚力、干事创业，以实际行动体现了对党忠诚、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的优秀品质。为学习弘扬廖俊波同志的先进事迹和崇高精神，引导和激励全省党员、干部振奋精神，在“再上新台阶、建设新福建”的实践中建功立业，经研究，决定追授廖俊波同志“全省优秀共产党员”称号，并在全省党员、干部中广泛开展向廖俊波同志学习活动。

学习他信念坚定、对党忠诚的政治品质。廖俊波同志始终以党和人民的事业为最高追求，注重理论学习，认真学习习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，不忘初心、砥砺前行。入党25年来，无论是在乡镇、园区、县委，还是市里，他牢记党性原则，严守政治纪律和政治规矩，在大是大非面前立场坚定、旗帜鲜明，始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒，用生命和行动诠释了对党的忠诚、对事业的执着、对百姓的热爱。向廖俊波同志学习，就要像他那样坚定理想信念、对党忠诚，牢固树立政治意识、大局意

识、核心意识、看齐意识，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威，把牢政治方向，筑牢思想根基，努力做一名政治上靠得住的好干部。

学习他心系群众、勤政为民的公仆情怀。廖俊波同志对群众有深厚感情，经常深入基层了解情况，倾听群众意见和诉求，为群众做好事、办实事、解难事。在政和工作期间，他始终心里想着“如何让老区人民尽快脱贫增收”，带头深入贫困村驻村蹲点调研，把脉问诊，分类施策，三年多时间，政和县贫困人口减少3万多人，脱贫率达69.1%。到市里工作以来，他始终坚持以人民为中心的发展思想，认真解决好群众反映强烈的生态环境、保障住房、城市管理等问题，让人民群众有更多获得感。向廖俊波同志学习，就要像他那样权为民所用、情为民所系、利为民所谋，为官一任、造福一方，用真情和实绩赢得广大群众的信任。

学习他敢于担当、苦干实干的务实作风。廖俊波同志当事不推责，遇事不避难。面对政和落后状况，克难前行，精心打造政和省级经济开发区，深入一线抓落实，新引进创办60多家规模企业，群众都说“园区是书记一脚一脚踩出来的”。2013年起，位于贫困地区的政和县连续三年进入全省县域经济发展“十佳”。工作中，他总是鼓励干部只要为了发展和群众利益，就要敢于负责、勇于担当、大胆作为。向廖俊波同志学习，就要像他那样立足岗位、担当负责，锐意进取、真抓实干，创造出经得起实践、人民、历史检验的实绩。

学习他无私奉献、忘我工作的敬业精神。廖俊波同志勤奋敬业，几十年如一日，对工作孜孜以求，舍小家、顾大家，夙夜在公，废寝忘食，从不叫苦叫累，一直忙到生命的最后一刻。他抓工作能在现场就不在会场，始终奔忙在招商引资、项目建设、园区开发等工作一线，曾经3天跑4个城市、会见6批客商。向廖俊波同志学习，就要像他那样勤勉敬业、忘我工作，始终保持无私奉献、实干拼闯的工作激情。

学习他廉洁奉公、干净做事的高尚情操。廖俊波同志严格遵守党员领导干部廉洁自律规范，坚持廉洁从政用权、修身齐家，自觉践行共产党人价值观。参加工作以来，他从不利用权力、地位的便利为自己和亲属谋取私利。他经常叮嘱家人，不能搞特殊，要以更高的标准严格要求自己，多付出、多奉献，踏实做事，干净做人。他谦虚谨慎、为人低调，克己奉公、清正廉洁的道德情操，赢得了广大党员干部群众的赞誉。向廖俊波同志学习，就要像他那样严于律己，清清白白做人，干干净净做事，堂堂正正做官，用实际行动彰显共产党人的先进本色。

当前，我省改革发展处在关键时期，学习弘扬廖俊波同志先进事迹和崇高精神，对于激励和引导全省广大党员、干部践行“四讲四有”，做到“四个合格”，履职尽责、担当作为，具有十分重要的意义。各级党组织要紧密联系实际，组织党员、干部向廖俊波同志学习，把学习活动与推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来，与加强换届后领导班子思想政治建设结合起来，与推进产业转型升级、供给侧结构性改革、打赢脱贫攻坚战等中心工作结合起来，教育引导广大党员、干部以先进典型为榜样，增强“四个意识”，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威，践行党的宗旨，弘扬担当精神，锐意开拓进取，进一步提升干事创业精气神，为建设机制活、产业优、百姓富、生态美的新福建作出新的更大贡献，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开！

廖俊波同志先进事迹材料二

3月18日晚，福建省南平市委常委、常务副市长廖俊波正赶往武夷新区公务，因雨天路滑，小车在服务区出口处发生侧滑并撞到防护栏。廖俊波经福建省、市医疗专家抢救无效后死亡。

这两天以来，全国各级新闻媒体纷纷刊登了廖俊波同志因公殉职的新闻。虽然只有短短的100多个字，却富有穿透力，尤其是简单得不能再简短的简历，蕴藏着媒体和群众对他的无限哀思。

干部干得好不好，群众心中有杆秤；干部能用不能用，要看群众认可不认可，而我们的廖俊波同志生前备受大家爱戴。2015年6月，他荣获了全国优秀县委书记称号，就是对他工作的最好褒奖。毫无疑问的是，廖俊波同志是位优秀的党员干部，是我们大家学习的先进典型，学习他就要弘扬他的好干部精神。

坚定矢志不渝的理想信念。坚定理想信念，不断增强为党和群众事业不懈奋斗的精神动力。崇高的理想信念是人生的精神支柱，不仅要做大理想的传播者，更要做伟大理想的模范实践者，用自己的行动作出示范，点燃群众追求理想的热情。对群众要饱含深情，真诚为民；对群众要宽宏包容，紧密团结；对名利要淡然处之，不为所累；对权力要心存敬畏，正确行使；对挫折要勇敢面对，无所畏惧；对人生要享受奋斗创造的快乐，体验为民谋利的幸福。

弘扬敢为人先的开拓精神。只有敢为人先，才能够立志高远，在时代潮流中赢得主动、赢得优势、赢得未来；只有敢想敢试、敢闯敢干、敢为人先的开拓精神，才能够生成“寝食难安的责任感，时不我待的紧迫感”，脚踏实地，苦干实

干，形成干事创业的氛围，不断开创科学发展富民新局面，谱写群众幸福美好生活新篇章。机遇稍纵即逝，干部在审慎稳妥把握宏观大局的前提下，需要发扬敢为人先的开拓精神，突破思想的束缚、制度的樊篱和体制的枷锁，知难而进，迎难而上，破解发展难题，找出发展新路，推动经济社会又好又快发展。

激发攻坚克难的豪情斗志。“明知山有虎，偏向虎山行”，赞扬的是不畏艰险、攻坚克难的精神。干部就要有一种不信邪的韧劲，要有一种不怕苦的斗志，要有一种挑战自我的勇气。干部必须时刻保持知难而进、克难而上的豪情锐气，在困难面前站得出、危难关头豁得出，不计个人得失，事事想在前头、处处赶在前头，不遗余力做好工作，审时度势，提出战略目标，快速推进相关工作，勇敢克服困难，经受重重考验，取得无愧于时代、无愧于人民群众的工作业绩。

廖俊波同志先进事迹材料三

常委、常务副市长廖俊波同志出差途中遭遇车祸，经抢救无效因公殉职。

廖俊波，1968年8月出生，曾任福建省南平市政和县委书记。2015年6月，荣获全国优秀县委书记称号，受到中央领导的会见和表彰。

2015年11月20日，廖俊波被任命为南平市人民政府副市长，2016年10月，廖俊波被选为南平市委常委。南平市政府官方网站显示，廖俊波分管国土资源、规划建设、国资、人防、驻外机构、监察纠风、武夷新区等工作。

在事故发生的几天前，廖俊波还在推进市重点工程项目的工作。据媒体报道，3月16日上午，南平市建阳区隆重举办重点项目“百日攻坚战”三月份项目集中开竣工活动，廖俊波出席并宣布项目开工。

2015年6月，《中国纪检监察报》曾以对廖俊波个人事迹刊发报道。报道称，政和县原本是福建省为数不多的贫困县，2011年6月，廖俊波走马上任政和县委书记，带领政和脱贫。2012年，政和县域经济发展指数在福建省提升35位，2013年县域经济发展首次进入福建省十佳。4年来，该县未发生党员领导干部严重违法犯罪案件。

2015年7月新华网的一篇报道中称，一年到头，廖俊波几乎天天工作到深夜，是大家眼里的“铁人”、“工作狂”。当中学老师的妻子说：“如果我们两个人一直当老师，可能更自在。”但廖俊波觉得，他已经很快乐，他说：“能够当一个领头人，让23万政和百姓过上更好的生活，这是一件美妙的事情。”

个人简历

廖俊波，男，1968年8月出生，福建浦城人，1990年8月参加工作，1992年7月加入中国共产党，在职研究生学历(中央党校经济管理专业)。

曾任邵武市委办公室副主任，邵武市拿口镇党委副书记、镇长，党委书记(其间：2002年08—2002年10在浙江衢州挂职锻炼)。2003年10月任邵武市政府助理调研员、拿口镇党委书记，2004年2月任邵武市政府副市长，2006年5月任南平市政府副秘书长，2007年10月任南平市政府副秘书长、南平市荣华山产业组团管理委员会主任(正处级)，2011年6月任政和县委书记，2015年11月任南平市人民政府副市长。